
アゴラモデルズは、メルセデス・ベンツグループAGからライセンシーを得て「MERCEDES-BENZ300SLGULLWING」を製作しています。

●必ずお読みください●
①開梱したパーツには、あとのステージで使用するパー
ツも含まれます。使用しないパーツやネジは、紛れな
いようにタグなどを付けて保管しておいてください。

②予備ネジが付属しています。
③異なるネジが交ざらないように注意。見た目はよく似
ていますが、ネジ山が異なります。誤ったネジを使用
すると、ネジ山や部品が破損することがあります。

④複数のネジで部品を固定する際、最初に各ネジを緩く
締め付け、部品が正しく取り付けられているかを確認
してから、各ネジを増し締めしてください。

⑤ドライバーの金属部分を磁石でこすると磁化され、先
端でネジを保持しやすくなります。

⑤金属部品を留めるネジがきつい場合、無理に入れると
ネジ山が破損します。ネジの先に機械オイルなどの潤
滑剤をほんの少し付ければ、スムーズに締められます。

⑥右・左の表記は、着座ドライバーから見た左右です。

●厳重注意●　一部の部品には磁石が使われています。磁石
を誤飲すると、健康上の問題を生じる場合があります。こうし
た部品は子供の手の届かないところに置き、磁石を飲み込ん
だと思われる場合には、すぐに医師の診断を受けてください。

ステージ�……クォーターウインドウ

ステージ�……リアウインドウ

ステージ�……メインボディシェル

PAC
K

08

組立ガイド



1

STAGE�クォーターウインドウ

シート後部の左右に
クォーターウインドウを取り付けます。

54A 54B

コード 名称 数量 素材

54A 左クォーターウインドウ 1 SAN

54B 右クォーターウインドウ 1 SAN

ステージ54：パーツリスト



22

左クォーターウインドウ（54A）の上端にある2つのタブ
を、ステージ52で開梱したルーフ（52A）のフレーム左
側上部の切り欠きにはめ込みます。続いて左クォーター
ウインドウ下部のタブをフレーム左側下部の切り欠きに
固定します。

右クォーターウインドウ（54B）の上端にある2つのタブ
を、ステージ52で開梱したルーフ（52A）のフレーム右
側上部の切り欠きにはめ込みます。続いて右クォーター
ウインドウ下部のタブをフレーム右側下部の切り欠きに
固定します。

左クォーターウインドウの取り付け

右クォーターウインドウの取り付け02

01

  54A  左クォーターウインドウ

  54B  右クォーターウインドウ

  52A  ルーフ

  52A  ルーフ

●注意
窓に指紋が付きやすい
ので、取り付けの際に
は薄手のゴム手袋など
を装着して作業をして
ください。



3

STAGE�リアウインドウ

コード 名称 数量 素材

55A リアウインドウ 1 SAN

CM ネジ 2 x 4mm 2 + 1* 鉄

55A

ルーフのモジュールに
リアウインドウを取り付けます。

ステージ55：パーツリスト

＊交換用のネジが付属

カラーコーディング
パーツの色分けは、パーツがどのように組み合わされていく
のかを分かりやすく示しています。

赤色はネジとネ
ジ止めされる場所
を示しています。

黄色は開梱した新
しいパーツを示し
ています。

ブルーグレーは、開梱した新
しいパーツを取り付けるモ
ジュールを示しています。



4

リアウインドウ（55A）の上端にある2つのタブを、ルーフ（52A）内側の
ネジ穴にはめ込み、CMネジ2本で固定します（図1参照）。SAN樹脂は
傷つきやすいので、ネジは締めすぎないように注意してください。

リアウインドウの取り付け01

CM

CM

  55A   リアウインドウ

図1

  52A  ルーフ

  52A  ルーフ

  55A   リアウインドウ

●注意
パーツを傷付けないよ
うに、作業は柔らかい
布などの上で行ってく
ださい。また、窓に指紋
が付きやすいので、取
り付けの際には薄手の
ゴム手袋などを装着し
て組み立てます。



5

画像のように、ルーフ（52A）をメインボディシェル（56A）の中央に配置し、ルーフの縁にある6つのタブ
をメインボディシェルのネジ穴に合わせます。ルーフを固定する前に、ステージ53で開梱したフロントウイ
ンドウ（53A）の上部のタブと下部のタブを、ルーフのスロットにしっかりとはめ込みます（図1参照）。

フロントウインドウの取り付け 

56A

コード 名称 数量 素材

56A メインボディシェル 1 亜鉛

CM ネジ 2 x 4mm 6 + 2* 鉄

GP ネジ 1.7 x 6mm 2 + 1* 鉄

PM ネジ 2.3 x 7mm 2 + 1* 鉄

01

  56A  メインボディシェル

  53A   フロントウインドウ

  55A  リアウインドウ

＊交換用のネジが付属

ステージ56：パーツリスト

STAGE�メインボディシェル

ルーフのモジュールをメインボディシェルに取り付け、
ステージ1で組み立てたフロントラジエターグリルと
フロンドバンパーを組み込みます。

  52A  ルーフ

  52A  ルーフ図1



6

CM

CM

GP

GP

PM PM

CM

CM

CM

CM

フロントウインドウ（53A）がしっかりと固定されてい
ることを確認し、ルーフ（52A）をCMネジ6本でメイ
ンボディシェル（56A）に固定します。

ステージ1で組み立てたラジエターグリル
（01B）をメインボディシェル（56A）の前
面開口部にはめ込み、裏側からGPネジ2
本で固定します。

ステージ5で組み立てたフロントバンパー（05A）の左右のバンパーサポートを、メインボデ
ィシェル（56A）の前面にある穴から差し込みます。裏側からフロントバンパーをPMネジ2
本で固定します（図1参照）。

ルーフの取り付け

ラジエターグリルの取り付け

フロントバンパーの取り付け

03

04

02

  05E  左バンパーサポート

  05A  フロント
バンパー

  05F  右バンパーサポート

  01B  ラジエターグリル

図1

●注意
パーツを傷付けないよ
うに、作業は柔らかい
布などの上で行ってく
ださい。また、窓に指紋
が付きやすいので、取
り付けの際には薄手の
ゴム手袋などを装着し
て組み立てます。

  52A  ルーフ

  56A  メインボディシェル

  56A  メインボディシェル

  56A  メインボディシェル

  56A  メインボディシェル

  56A  メインボディシェル


